
Рецензія  

на освітньо-наукову програму «Психологія» підготовки докторів філософії з галузі 

05 Соціально-поведінкові науки спеціальності 053 Психологія, що реалізується у 

Херсонському державному університеті  

 

Освітньо-наукова програма «Психологія» підготовки докторів філософії з 

галузі 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 053 Психологія, що 

реалізується у Херсонському державному університеті, є нормативним 

документом, розробленим на основі Закону України від 01 липня 2014 р. № 1556-

VII «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 

2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах)», Постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 р. № 167 

«Про проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії». За 

формальними ознаками оформлення програма відповідає нормативним 

документам, містить всі необхідні складові, затверджена у встановленому порядку.  

За змістом ОНП має чітку та зрозумілу структурно-логічну схему. 

Передбачено блоки (цикли) обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін, що 

складають загально-науковий (філософський) блок, блок профільної наукової 

підготовки, науково-педагогічний блок, блок мовної підготовки, що відповідає 

вимогам до вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем. Виділено час на 

практичну підготовку (аспірантська практика). Вибіркові освітні компоненти 

належать до загального та професійного циклу та забезпечують формування 

певних загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання. 

Обсяг ОНП та розподіл компонентів за часом є обґрунтованим та раціональним. 

Освітньо-наукова програма «Психологія», що розроблена для підготовки у 

Херсонському державному університеті докторів філософії у галузі 05 Соціальні та 

поведінкові науки зі спеціальності 053 Психологія, як за формальною структурою, 

так і за змістом відповідає вимогам до даного типу нормативних документів і 

дозволяє проводити успішну підготовку докторів філософії за даною 

спеціальністю.  

 


